
  
Der Minister für Inneres und Sport hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit Schreiben vom      
16. Mai 2012 beantwortet. 

LANDTAG MECKLENBURG-VORPOMMERN Drucksache 6/708 
6. Wahlperiode 21.05.2012 
 
 
 
 
 
 
KLEINE ANFRAGE 
 
des Abgeordneten Johannes Saalfeld, Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 
 
 
Hubschraubereinsätze der Landespolizei 
 
und 
 
ANTWORT 

 
der Landesregierung  
 
 
 

In Einzelplan 04 veranschlagt die Landesregierung für die Haltung von 
Polizeihubschraubern in Titel 514.06 für die Jahre 2012 und 2013 
weniger Mittel als für die Jahre 2010 und 2011. Darüber hinaus sieht die 
Landesregierung für die Jahre 2012 und 2013 anders als in den Jahren 
2010 und 2011 in Titel 518.05 keine Mittel für die Anmietung von Hub-
schraubern vor.  
 
1. Über wie viele eigene und wie viele angemietete Hubschrauber ver-

fügte die Landespolizei in den vergangenen zwei Jahren (2011 und 
2010)? 

 
 
 
Die Landespolizei verfügte über einen landeseigenen und einen geleasten Hubschrauber. 
 
 
 

2. Über wie viele eigene und wie viele angemietete Hubschrauber ver-
fügt die Landespolizei in Zukunft laut Haushaltsplanentwurf 
2012/2013? 

 
 
 
Die Landespolizei verfügt über zwei landeseigene Hubschrauber. 
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3. Wie viele Einsätze sind die einzelnen Hubschrauber in den vergan-

genen zwei Jahren geflogen? 
 
 
 
Die zwei Hubschrauber der Landespolizei sind 2010 und 2011 insgesamt 
700 beziehungsweise 581 Einsätze geflogen. Davon entfallen auf den landeseigenen 
Hubschrauber (HS 1) 455 beziehungsweise 194 Einsätze und auf den geleasten Hubschrauber 
(HS 2) 245 beziehungsweise 387 Einsätze. 
 
 
 

4. Wie lange befanden sich die jeweiligen Hubschrauber während der 
einzelnen Einsätze in der Luft? 

 
5. Zu welchen Zwecken wurden die einzelnen Hubschrauber in den 

vergangenen zwei Jahren eingesetzt (bitte einzeln für die jeweiligen 
Einsätze der letzten zwei Jahre aufführen)? 

 
 
 
Die Fragen 4 und 5 werden zusammenhängend beantwortet. 
 
Auf die folgenden Tabellen wird verwiesen: 
 
Einsatzflüge der Polizeihubschrauber 2010 
 

Datum Flüge/Anzahl Flugart Flugstunden 
 Gesamtflüge 700  Gesamtflugstunden 
   507:30:00 

5. Jan. 10 1 VM/S 1:30:00 
5. Jan. 10 1 VM/S 0:40:00 
5. Jan. 10 1 FF/S 0:20:00 
9. Jan. 10 1 VM/S 1:25:00 
9. Jan. 10 1 VM/S 0:35:00 
9. Jan. 10 1 VM/S 1:40:00 
10. Jan. 10 1 KE/S 1:10:00 
13. Jan. 10 1 AO 0:35:00 
13. Jan. 10 1 AO 0:35:00 
13. Jan. 10 1 AO 0:40:00 
26. Jan. 10 1 AO 1:30:00 
26. Jan. 10 1 AO 1:00:00 
27. Jan. 10 1 FF/S 0:25:00 
27. Jan. 10 1 FF/S 0:20:00 
27. Jan. 10 1 FF/S 0:45:00 
27. Jan. 10 1 FF/S 1:05:00 
27. Jan. 10 1 FF/S 0:30:00 
27. Jan. 10 1 FF/S 0:05:00 
27. Jan. 10 1 FF/S 0:30:00 
1. Feb. 10 1 VM/S 1:30:00 
6. Feb. 10 1 RF/S 1:30:00 
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Datum Flüge/Anzahl Flugart Flugstunden 

 Gesamtflüge 700  Gesamtflugstunden 
   507:30:00 

10. Feb. 10 1 VM/S 0:40:00 
10. Feb. 10 1 VM/S 0:25:00 
10. Feb. 10 1 VM/S 0:20:00 
10. Feb. 10 1 VM/S 0:35:00 
17. Feb. 10 1 VM/S 0:40:00 
24. Feb. 10 1 AO 0:30:00 
26. Feb. 10 1 VM/S 1:00:00 
27. Feb. 10 1 VM/S 0:20:00 
27. Feb. 10 1 VM/S 1:15:00 
27. Feb. 10 1 VM/S 0:45:00 
27. Feb. 10 1 VM/S 0:20:00 
4. Mrz. 10 1 AO 0:25:00 
4. Mrz. 10 1 AO 0:45:00 
4. Mrz. 10 1 AO 0:45:00 
4. Mrz. 10 1 AO 1:15:00 
5. Mrz. 10 1 DO/S 0:50:00 
5. Mrz. 10 1 VM/S 1:40:00 
6. Mrz. 10 1 VM/S 0:35:00 
14. Mrz. 10 2 VM/S 0:25:00 
14. Mrz. 10 2 VM/S 1:40:00 
14. Mrz. 10 2 VM/S 0:45:00 
16. Mrz. 10 2 AO 0:50:00 
16. Mrz. 10 2 AO 0:20:00 
16. Mrz. 10 2 AO 0:15:00 
16. Mrz. 10 2 VM/S 1:15:00 
18. Mrz. 10 2 DO 0:15:00 
18. Mrz. 10 2 DO 0:40:00 
19. Mrz. 10 2 AO 0:25:00 
19. Mrz. 10 2 AO 0:35:00 
19. Mrz. 10 2 AO 0:15:00 
19. Mrz. 10 2 FF/S 0:55:00 
21. Mrz. 10 2 VM/S 1:45:00 
21. Mrz. 10 2 VM/S 1:20:00 
22. Mrz. 10 2 VM/S 1:40:00 
22. Mrz. 10 2 VM/S 1:10:00 
22. Mrz. 10 2 VM/S 0:25:00 
22. Mrz. 10 2 VM/S 0:30:00 
22. Mrz. 10 2 VM/S 0:55:00 
24. Mrz. 10 2 FF/S 1:40:00 
25. Mrz. 10 1 DO 1:10:00 
25. Mrz. 10 2 AO 0:55:00 
25. Mrz. 10 2 AO 0:40:00 
25. Mrz. 10 2 DO 1:15:00 
25. Mrz. 10 2 DO 0:30:00 
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Datum Flüge/Anzahl Flugart Flugstunden 

 Gesamtflüge 700  Gesamtflugstunden 
   507:30:00 

27. Mrz. 10 2 VM/S 0:10:00 
29. Mrz. 10 2 VM/S 1:30:00 
29. Mrz. 10 2 VM/S 1:45:00 
30. Mrz. 10 1 AO 1:10:00 
30. Mrz. 10 2 AO 0:25:00 
30. Mrz. 10 2 AO 0:20:00 
30. Mrz. 10 2 AO 1:00:00 
30. Mrz. 10 2 AO 0:25:00 
30. Mrz. 10 2 AO 1:00:00 
30. Mrz. 10 2 AO 0:20:00 
30. Mrz. 10 2 VM/S 0:25:00 
30. Mrz. 10 2 VM/S 0:35:00 
30. Mrz. 10 2 VM/S 0:30:00 
30. Mrz. 10 2 VM/S 0:30:00 
30. Mrz. 10 2 VM/S 1:30:00 
31. Mrz. 10 1 DO 1:10:00 
31. Mrz. 10 2 VM/S 1:25:00 
31. Mrz. 10 2 VM/S 0:35:00 
2. Apr. 10 2 VM/S 1:10:00 
2. Apr. 10 2 AO/S 0:30:00 
3. Apr. 10 2 AO/S 0:55:00 
4. Apr. 10 2 VM/S 0:35:00 
4. Apr. 10 2 AO/S 1:10:00 
4. Apr. 10 2 AO/S 0:05:00 
4. Apr. 10 2 AO/S 0:15:00 
4. Apr. 10 2 AO/S 0:20:00 
4. Apr. 10 2 VM/S 0:50:00 
6. Apr. 10 2 AO 0:40:00 
6. Apr. 10 2 VM/S 0:25:00 
6. Apr. 10 2 VM/S 1:10:00 
6. Apr. 10 2 VM/S 0:50:00 
6. Apr. 10 1 VM/S 0:30:00 
6. Apr. 10 1 VM/S 0:30:00 
6. Apr. 10 2 VM/S 1:05:00 
6. Apr. 10 2 FF/S 1:15:00 
8. Apr. 10 2 FF/S 1:10:00 
8. Apr. 10 2 FF/S 0:10:00 
8. Apr. 10 2 FF/S 0:10:00 
8. Apr. 10 2 FF/S 0:15:00 
8. Apr. 10 2 FF/S 0:10:00 
8. Apr. 10 2 FF/S 0:25:00 
8. Apr. 10 2 FF/S 0:25:00 
9. Apr. 10 2 FF/S 1:35:00 
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Datum Flüge/Anzahl Flugart Flugstunden 

 Gesamtflüge 700  Gesamtflugstunden 
   507:30:00 

11. Apr. 10 2 VM/S 0:50:00 
11. Apr. 10 2 VM/S 0:35:00 
11. Apr. 10 2 VM/S 0:30:00 
11. Apr. 10 2 VM/S 0:35:00 
12. Apr. 10 1 PT 0:25:00 
12. Apr. 10 1 PT 0:10:00 
12. Apr. 10 1 PT 0:35:00 
12. Apr. 10 2 AO 0:10:00 
12. Apr. 10 2 AO 0:10:00 
12. Apr. 10 2 AO 0:35:00 
12. Apr. 10 2 AO 0:10:00 
12. Apr. 10 2 AO 0:25:00 
13. Apr. 10 2 AO 0:40:00 
14. Apr. 10 2 AO 0:45:00 
14. Apr. 10 2 AO 0:25:00 
14. Apr. 10 2 AO 0:15:00 
15. Apr. 10 2 AO 1:00:00 
15. Apr. 10 2 AO 0:10:00 
15. Apr. 10 2 AO 1:10:00 
15. Apr. 10 2 VM 0:30:00 
15. Apr. 10 2 VM 0:25:00 
15. Apr. 10 2 VM 0:25:00 
15. Apr. 10 2 VM 1:05:00 
15. Apr. 10 2 VM/S 0:05:00 
16. Apr. 10 2 AO/S 0:10:00 
16. Apr. 10 2 AO/S 0:30:00 
16. Apr. 10 1 AO/S 0:25:00 
16. Apr. 10 1 AO/S 0:20:00 
16. Apr. 10 2 AO/S 0:45:00 
19. Apr. 10 2 AO 0:50:00 
19. Apr. 10 2 AO 0:35:00 
19. Apr. 10 2 AO 0:10:00 
19. Apr. 10 2 AO 0:30:00 
20. Apr. 10 2 AO 0:55:00 
20. Apr. 10 2 AO 0:50:00 
20. Apr. 10 2 AO 0:05:00 
20. Apr. 10 2 AO 0:25:00 
20. Apr. 10 2 AO 0:10:00 
20. Apr. 10 1 PT 1:40:00 
20. Apr. 10 1 PT 1:30:00 
20. Apr. 10 1 PT 0:20:00 
20. Apr. 10 1 PT 1:40:00 
20. Apr. 10 1 PT 1:30:00 
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Datum Flüge/Anzahl Flugart Flugstunden 

 Gesamtflüge 700  Gesamtflugstunden 
   507:30:00 

21. Apr. 10 2 AO 0:50:00 
21. Apr. 10 2 AO 0:10:00 
21. Apr. 10 2 AO 0:55:00 
22. Apr. 10 2 PT 1:30:00 
22. Apr. 10 2 PT 1:35:00 
22. Apr. 10 2 PT 2:05:00 
22. Apr. 10 2 PT 1:35:00 
23. Apr. 10 1 FF/S 1:40:00 
26. Apr. 10 1 DO 0:55:00 
26. Apr. 10 1 DO 0:55:00 
26. Apr. 10 1 DO 0:20:00 
26. Apr. 10 1 DO 0:20:00 
26. Apr. 10 1 DO 0:35:00 
26. Apr. 10 1 DO 0:45:00 
26. Apr. 10 1 DO 0:45:00 
26. Apr. 10 1 DO 0:35:00 
27. Apr. 10 1 AO 0:35:00 
28. Apr. 10 1 VM/S 0:20:00 
28. Apr. 10 1 VM/S 0:20:00 
29. Apr. 10 2 DO 0:35:00 
29. Apr. 10 2 DO 1:15:00 
29. Apr. 10 2 DO 0:35:00 
30. Apr. 10 2 AO 0:50:00 
1. Mai. 10 2 AO 1:20:00 
1. Mai. 10 2 AO 1:45:00 
1. Mai. 10 2 AO 1:45:00 
1. Mai. 10 2 AO 1:00:00 
1. Mai. 10 2 VM/S 0:10:00 
1. Mai. 10 2 DO/S 0:40:00 
1. Mai. 10 2 VM/S 1:30:00 
2. Mai. 10 2 AO 1:35:00 
2. Mai. 10 2 AO 0:20:00 
2. Mai. 10 2 AO 1:30:00 
2. Mai. 10 2 VM/S 0:30:00 
2. Mai. 10 2 VM/S 0:40:00 
2. Mai. 10 2 VM/S 0:35:00 
5. Mai. 10 1 AO 0:45:00 
5. Mai. 10 1 AO 1:45:00 
5. Mai. 10 1 AO 1:20:00 
5. Mai. 10 1 AO 0:15:00 
5. Mai. 10 2 FF/S 1:25:00 
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Datum Flüge/Anzahl Flugart Flugstunden 

 Gesamtflüge 700  Gesamtflugstunden 
   507:30:00 

6. Mai. 10 2 AO 0:30:00 
6. Mai. 10 2 AO 0:30:00 
6. Mai. 10 2 AO 0:10:00 
6. Mai. 10 2 AO 0:50:00 
6. Mai. 10 2 AO 0:15:00 
6. Mai. 10 2 AO 0:50:00 
6. Mai. 10 2 AO 0:30:00 
7. Mai. 10 1 RF 0:35:00 
7. Mai. 10 1 RF 0:25:00 
9. Mai. 10 2 GE 0:20:00 
9. Mai. 10 2 GE 0:35:00 
9. Mai. 10 2 GE 0:45:00 
10. Mai. 10 2 US 0:50:00 
10. Mai. 10 2 US 1:05:00 
10. Mai. 10 2 US 0:30:00 
10. Mai. 10 2 US 0:30:00 
11. Mai. 10 2 VM/S 1:00:00 
11. Mai. 10 2 VM/S 1:25:00 
11. Mai. 10 2 AO/S 0:25:00 
11. Mai. 10 2 VM/S 0:30:00 
11. Mai. 10 2 VM/S 0:30:00 
11. Mai. 10 2 VM/S 0:50:00 
11. Mai. 10 2 VM/S 0:30:00 
11. Mai. 10 2 VM/S 1:05:00 
12. Mai. 10 1 VM/S 1:00:00 
12. Mai. 10 1 VM/S 0:30:00 
13. Mai. 10 1 AO/S 1:20:00 
17. Mai. 10 1 DO 1:10:00 
17. Mai. 10 1 AO 0:15:00 
17. Mai. 10 1 AO 0:20:00 
17. Mai. 10 1 AO 0:50:00 
18. Mai. 10 1 DO 0:30:00 
21. Mai. 10 1 AO 1:15:00 
23. Mai. 10 1 AO 0:10:00 
23. Mai. 10 1 AO 0:25:00 
23. Mai. 10 1 AO 0:45:00 
23. Mai. 10 1 AO 0:30:00 
23. Mai. 10 1 VK 1:15:00 
23. Mai. 10 1 VK 0:15:00 
24. Mai. 10 1 VM/S 1:20:00 
25. Mai. 10 2 AO 0:30:00 
25. Mai. 10 1 DO/S 0:25:00 
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Datum Flüge/Anzahl Flugart Flugstunden 

 Gesamtflüge 700  Gesamtflugstunden 
   507:30:00 

25. Mai. 10 1 DO/S 0:55:00 
25. Mai. 10 1 DO/S 0:15:00 
25. Mai. 10 1 DO/S 0:25:00 
26. Mai. 10 1 VM/S 0:20:00 
26. Mai. 10 1 VM/S 0:20:00 
26. Mai. 10 1 VM/S 0:25:00 
26. Mai. 10 1 VM/S 0:25:00 
26. Mai. 10 1 VM/S 0:45:00 
26. Mai. 10 1 VM/S 0:45:00 
28. Mai. 10 1 FF/S 1:30:00 
28. Mai. 10 1 FF/S 0:45:00 
29. Mai. 10 1 VM/S 0:50:00 
30. Mai. 10 1 VM/S 1:20:00 
2. Jun. 10 1 AO/S 0:40:00 
2. Jun. 10 1 AO/S 0:55:00 
2. Jun. 10 1 AO/S 0:10:00 
2. Jun. 10 1 AO/S 0:35:00 
3. Jun. 10 1 DO 0:30:00 
3. Jun. 10 1 DO 0:15:00 
3. Jun. 10 1 US/S 0:45:00 
3. Jun. 10 1 US/S 0:10:00 
3. Jun. 10 1 US/S 0:40:00 
3. Jun. 10 1 US/S 0:40:00 
8. Jun. 10 1 AO 0:30:00 
10. Jun. 10 1 FF/S 1:30:00 
10. Jun. 10 1 VM/S 0:25:00 
11. Jun. 10 1 VM/S 0:10:00 
11. Jun. 10 1 VM/S 0:15:00 
11. Jun. 10 1 VM/S 1:00:00 
12. Jun. 10 1 AO 1:40:00 
12. Jun. 10 1 AO 0:40:00 
12. Jun. 10 1 AO 1:50:00 
15. Jun. 10 1 AO 0:20:00 
15. Jun. 10 1 AO 0:10:00 
15. Jun. 10 1 AO 0:30:00 
15. Jun. 10 1 VM/S 1:05:00 
15. Jun. 10 1 VM/S 1:20:00 
15. Jun. 10 1 VM/S 0:30:00 
15. Jun. 10 1 VM/S 0:35:00 
16. Jun. 10 1 VM 0:30:00 
16. Jun. 10 1 VM 0:15:00 
16. Jun. 10 1 VM 0:55:00 
16. Jun. 10 1 VM 0:50:00 
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Datum Flüge/Anzahl Flugart Flugstunden 

 Gesamtflüge 700  Gesamtflugstunden 
   507:30:00 

18. Jun. 10 1 VM/S 0:15:00 
18. Jun. 10 1 VM/S 1:00:00 
18. Jun. 10 1 VM/S 0:45:00 
19. Jun. 10 1 VM/S 1:25:00 
20. Jun. 10 1 VM/S 0:45:00 
20. Jun. 10 1 VM/S 0:20:00 
20. Jun. 10 1 VM/S 0:45:00 
20. Jun. 10 1 VM/S 0:20:00 
20. Jun. 10 1 VM/S 1:05:00 
20. Jun. 10 1 VM/S 0:55:00 
21. Jun. 10 1 VM/S 1:05:00 
21. Jun. 10 1 VM/S 1:05:00 
21. Jun. 10 1 VM/S 1:35:00 
22. Jun. 10 1 AO 0:45:00 
22. Jun. 10 1 VM/S 1:40:00 
22. Jun. 10 1 VM/S 1:30:00 
25. Jun. 10 1 VM/S 1:30:00 
25. Jun. 10 1 VM/S 0:40:00 
26. Jun. 10 1 RF/S 0:50:00 
28. Jun. 10 1 VM/S 0:10:00 
28. Jun. 10 1 VM/S 1:15:00 
29. Jun. 10 2 AO 0:30:00 
30. Jun. 10 1 VM/S 0:15:00 
30. Jun. 10 1 VM/S 0:25:00 
1. Jul. 10 1 FF/S 1:10:00 
1. Jul. 10 1 FF/S 0:20:00 
1. Jul. 10 1 FF/S 0:25:00 
6. Jul. 10 1 AO 0:20:00 
6. Jul. 10 1 AO 0:30:00 
7. Jul. 10 2 DO 1:10:00 
10. Jul. 10 1 VM/S 1:20:00 
10. Jul. 10 1 VM/S 0:10:00 
10. Jul. 10 1 VM/S 0:35:00 
10. Jul. 10 1 VM/S 0:40:00 
10. Jul. 10 1 VM/S 0:35:00 
10. Jul. 10 1 VM/S 0:10:00 
10. Jul. 10 1 VM/S 0:05:00 
10. Jul. 10 1 VM/S 0:20:00 
10. Jul. 10 1 VM/S 1:00:00 
11. Jul. 10 1 VM/S 1:10:00 
13. Jul. 10 1 AO 0:40:00 
13. Jul. 10 2 RF/S 0:50:00 
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Datum Flüge/Anzahl Flugart Flugstunden 

 Gesamtflüge 700  Gesamtflugstunden 
   507:30:00 

14. Jul. 10 1 DO 0:15:00 
14. Jul. 10 1 DO 0:35:00 
14. Jul. 10 1 DO/S 0:25:00 
15. Jul. 10 1 FF/S 1:40:00 
15. Jul. 10 1 FF/S 1:00:00 
15. Jul. 10 1 FF/S 0:20:00 
16. Jul. 10 1 VM/S 1:35:00 
16. Jul. 10 1 AO/S 1:35:00 
16. Jul. 10 1 AO/S 0:30:00 
17. Jul. 10 1 AO/S 0:30:00 
17. Jul. 10 1 AO/S 0:50:00 
17. Jul. 10 1 AO/S 0:25:00 
17. Jul. 10 1 AO/S 0:30:00 
18. Jul. 10 1 AO/S 0:40:00 
18. Jul. 10 1 AO/S 0:35:00 
19. Jul. 10 1 AO/S 0:45:00 
19. Jul. 10 1 AO/S 0:45:00 
19. Jul. 10 1 AO/S 0:35:00 
19. Jul. 10 1 AO/S 1:00:00 
20. Jul. 10 1 AO 0:20:00 
20. Jul. 10 1 AO 0:30:00 
20. Jul. 10 1 AO 0:55:00 
20. Jul. 10 1 AO 0:40:00 
20. Jul. 10 1 VM/S 1:25:00 
23. Jul. 10 1 AO 0:20:00 
23. Jul. 10 1 AO 0:40:00 
23. Jul. 10 1 DO/S 0:25:00 
23. Jul. 10 1 DO/S 0:05:00 
23. Jul. 10 1 DO/S 0:30:00 
23. Jul. 10 1 AO/S 1:10:00 
24. Jul. 10 1 VM/S 0:20:00 
24. Jul. 10 1 VM/S 0:50:00 
24. Jul. 10 1 VM/S 0:15:00 
26. Jul. 10 1 VM/S 0:40:00 
26. Jul. 10 1 VM/S 0:25:00 
26. Jul. 10 1 VM/S 0:15:00 
26. Jul. 10 1 VM/S 0:35:00 
27. Jul. 10 1 FF 0:20:00 
27. Jul. 10 1 FF 0:45:00 
27. Jul. 10 1 FF 0:10:00 
27. Jul. 10 1 FF 0:15:00 
27. Jul. 10 1 FF 0:20:00 
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Datum Flüge/Anzahl Flugart Flugstunden 

 Gesamtflüge 700  Gesamtflugstunden 
   507:30:00 

27. Jul. 10 1 FF 0:55:00 
27. Jul. 10 1 FF 0:15:00 
27. Jul. 10 1 FF 0:15:00 
27. Jul. 10 1 FF 1:10:00 
28. Jul. 10 1 AO 0:20:00 
28. Jul. 10 1 AO 0:20:00 
28. Jul. 10 1 RF/S 0:25:00 
28. Jul. 10 1 RF/S 0:30:00 
29. Jul. 10 1 AO 0:50:00 
29. Jul. 10 1 AO/S 1:20:00 
29. Jul. 10 1 AO/S 0:20:00 
29. Jul. 10 1 VM/S 1:00:00 
30. Jul. 10 1 AO 0:10:00 
30. Jul. 10 1 AO 0:45:00 
30. Jul. 10 1 AO 0:10:00 
30. Jul. 10 1 VM/S 1:10:00 
31. Jul. 10 1 GE 0:05:00 
31. Jul. 10 1 GE 0:10:00 
31. Jul. 10 1 GE 1:50:00 
31. Jul. 10 1 AO/S 0:55:00 
31. Jul. 10 1 VM/S 1:25:00 
1. Aug. 10 1 GE 0:35:00 
1. Aug. 10 1 GE 0:15:00 
1. Aug. 10 1 GE 0:10:00 
2. Aug. 10 1 AO 0:15:00 
2. Aug. 10 1 VM/S 0:25:00 
2. Aug. 10 1 VM/S 0:35:00 
2. Aug. 10 1 VM/S 0:10:00 
2. Aug. 10 1 VM/S 0:45:00 
2. Aug. 10 1 VM/S 0:25:00 
3. Aug. 10 1 AO 0:25:00 
3. Aug. 10 1 AO 1:05:00 
3. Aug. 10 1 AO 0:30:00 
3. Aug. 10 1 AO 0:15:00 
3. Aug. 10 1 AO 0:50:00 
3. Aug. 10 1 VM/S 0:25:00 
3. Aug. 10 1 VM/S 0:15:00 
3. Aug. 10 1 VM/S 1:05:00 
4. Aug. 10 1 AO 0:20:00 
4. Aug. 10 1 AO 0:20:00 
4. Aug. 10 1 AO 0:35:00 
4. Aug. 10 1 AO/S 1:20:00 
4. Aug. 10 1 VM/S 0:20:00 
  



Drucksache 6/708 Landtag Mecklenburg-Vorpommern - 6. Wahlperiode 
  

12 

 
Datum Flüge/Anzahl Flugart Flugstunden 

 Gesamtflüge 700  Gesamtflugstunden 
   507:30:00 

6. Aug. 10 1 AO 0:25:00 
6. Aug. 10 1 AO 0:20:00 
6. Aug. 10 1 AO 0:35:00 
7. Aug. 10 1 AO 0:35:00 
7. Aug. 10 1 AO 0:20:00 
7. Aug. 10 1 VM/S 0:30:00 
7. Aug. 10 1 VM/S 1:30:00 
8. Aug. 10 1 VM/S 0:05:00 
8. Aug. 10 1 VM/S 0:30:00 
8. Aug. 10 1 VM/S 0:25:00 
8. Aug. 10 1 VM/S 0:45:00 
8. Aug. 10 1 VM/S 1:05:00 
8. Aug. 10 1 VM/S 0:05:00 
8. Aug. 10 1 VM/S 1:30:00 
9. Aug. 10 1 RF/S 1:15:00 
10. Aug. 10 1 DO 1:00:00 
10. Aug. 10 1 DO 0:40:00 
10. Aug. 10 1 VM/S 1:25:00 
11. Aug. 10 2 AO 0:45:00 
11. Aug. 10 2 AO 0:45:00 
11. Aug. 10 2 AO 0:25:00 
11. Aug. 10 2 AO 0:25:00 
12. Aug. 10 1 VM 1:15:00 
12. Aug. 10 1 VM 0:40:00 
12. Aug. 10 1 VM 0:15:00 
12. Aug. 10 1 VM 0:25:00 
12. Aug. 10 1 VM/S 0:25:00 
12. Aug. 10 1 VM/S 0:35:00 
12. Aug. 10 1 VM/S 0:20:00 
13. Aug. 10 1 AO 0:40:00 
13. Aug. 10 1 AO 0:30:00 
13. Aug. 10 1 VM 0:35:00 
13. Aug. 10 1 AO 1:00:00 
13. Aug. 10 1 AO 1:15:00 
13. Aug. 10 1 DO/S 0:55:00 
16. Aug. 10 1 VM/S 0:10:00 
16. Aug. 10 1 VM/S 0:30:00 
16. Aug. 10 1 VM/S 0:45:00 
16. Aug. 10 1 VM/S 1:25:00 
16. Aug. 10 1 VM/S 0:40:00 
17. Aug. 10 1 AO 0:30:00 
17. Aug. 10 1 VM/S 0:20:00 
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Datum Flüge/Anzahl Flugart Flugstunden 

 Gesamtflüge 700  Gesamtflugstunden 
   507:30:00 

17. Aug. 10 1 VM/S 0:20:00 
17. Aug. 10 1 VM/S 0:30:00 
17. Aug. 10 1 VM/S 0:10:00 
17. Aug. 10 1 VM/S 0:30:00 
17. Aug. 10 1 VM/S 0:35:00 
17. Aug. 10 1 VM/S 0:10:00 
17. Aug. 10 1 VM/S 0:50:00 
19. Aug. 10 1 VM/S 1:35:00 
19. Aug. 10 1 VM/S 0:10:00 
21. Aug. 10 1 RF/S 1:35:00 
21. Aug. 10 1 RF/S 1:35:00 
23. Aug. 10 1 VM/S 1:00:00 
23. Aug. 10 1 VM/S 0:15:00 
24. Aug. 10 1 VM/S 0:55:00 
24. Aug. 10 1 VM/S 0:45:00 
24. Aug. 10 1 VM/S 0:40:00 
26. Aug. 10 1 AO 0:25:00 
26. Aug. 10 2 VM/S 1:05:00 
26. Aug. 10 1 VM/S 0:35:00 
27. Aug. 10 1 AO 0:55:00 
27. Aug. 10 1 DO/S 0:30:00 
31. Aug. 10 1 AO 0:30:00 
31. Aug. 10 1 VM/S 0:15:00 
31. Aug. 10 1 VM/S 1:00:00 
1. Sep. 10 2 PT 1:10:00 
1. Sep. 10 2 PT 0:50:00 
1. Sep. 10 2 PT 0:25:00 
1. Sep. 10 1 VM/S 0:45:00 
1. Sep. 10 1 VM/S 0:10:00 
1. Sep. 10 1 VM/S 0:20:00 
1. Sep. 10 1 VM/S 0:10:00 
2. Sep. 10 1 VM/S 0:25:00 
4. Sep. 10 1 ÖA 0:20:00 
4. Sep. 10 1 ÖA 0:25:00 
3. Sep. 10 1 FF/S 1:30:00 
7. Sep. 10 1 AO 0:30:00 
7. Sep. 10 1 AO/S 0:20:00 
7. Sep. 10 1 AO/S 0:20:00 
7. Sep. 10 1 VM/S 0:30:00 
9. Sep. 10 1 VM/S 0:50:00 
9. Sep. 10 1 VM/S 0:40:00 
11. Sep. 10 1 VM/S 0:20:00 
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Datum Flüge/Anzahl Flugart Flugstunden 

 Gesamtflüge 700  Gesamtflugstunden 
   507:30:00 

13. Sep. 10 1 VM/S 0:20:00 
13. Sep. 10 1 VM/S 0:25:00 
15. Sep. 10 1 DO 0:45:00 
15. Sep. 10 1 DO 1:00:00 
15. Sep. 10 1 DO 0:25:00 
15. Sep. 10 1 VM/S 1:35:00 
15. Sep. 10 2 VM/S 0:25:00 
15. Sep. 10 2 VM/S 0:40:00 
15. Sep. 10 1 VM/S 0:25:00 
15. Sep. 10 1 VM/S 1:05:00 
16. Sep. 10 1 DO 1:35:00 
16. Sep. 10 1 DO 1:25:00 
16. Sep. 10 1 AO 0:25:00 
17. Sep. 10 1 AO/S 1:20:00 
18. Sep. 10 1 AO 0:30:00 
18. Sep. 10 1 AO 0:15:00 
18. Sep. 10 1 AO 0:30:00 
18. Sep. 10 1 AO 0:10:00 
18. Sep. 10 1 AO 0:40:00 
18. Sep. 10 1 AO 0:30:00 
18. Sep. 10 1 AO 0:30:00 
19. Sep. 10 1 VM/S 0:45:00 
19. Sep. 10 1 VM/S 0:20:00 
20. Sep. 10 1 VM/S 0:45:00 
20. Sep. 10 1 VM/S 0:45:00 
20. Sep. 10 1 VM/S 0:40:00 
22. Sep. 10 1 AO 0:20:00 
22. Sep. 10 1 VM/S 0:10:00 
22. Sep. 10 1 VM/S 0:30:00 
22. Sep. 10 1 VM/S 0:50:00 
22. Sep. 10 1 VM/S 0:15:00 
22. Sep. 10 1 VM/S 0:30:00 
22. Sep. 10 1 VM/S 1:05:00 
22. Sep. 10 1 VM/S 0:45:00 
23. Sep. 10 2 DO 1:35:00 
23. Sep. 10 2 DO 1:30:00 
23. Sep. 10 2 DO 1:05:00 
23. Sep. 10 1 VM/S 1:00:00 
23. Sep. 10 1 VM/S 0:20:00 
25. Sep. 10 1 AO 0:25:00 
25. Sep. 10 1 AO 0:40:00 
25. Sep. 10 1 AO 1:25:00 
25. Sep. 10 1 AO 0:35:00 
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Datum Flüge/Anzahl Flugart Flugstunden 

 Gesamtflüge 700  Gesamtflugstunden 
   507:30:00 

26. Sep. 10 1 AO 1:05:00 
26. Sep. 10 1 AO 1:05:00 
26. Sep. 10 1 AO 0:55:00 
26. Sep. 10 1 AO 0:10:00 
26. Sep. 10 1 VM/S 0:40:00 
26. Sep. 10 1 VM/S 1:15:00 
27. Sep. 10 1 AO 0:15:00 
27. Sep. 10 1 AO 0:35:00 
27. Sep. 10 1 AO 1:15:00 
27. Sep. 10 1 AO 0:45:00 
27. Sep. 10 1 AO 1:30:00 
28. Sep. 10 1 AO 0:45:00 
28. Sep. 10 1 AO 1:15:00 
28. Sep. 10 1 AO 1:30:00 
28. Sep. 10 1 AO 1:10:00 
28. Sep. 10 1 FF/S 1:15:00 
28. Sep. 10 1 FF/S 0:25:00 
28. Sep. 10 1 VM/S 1:20:00 
28. Sep. 10 1 VM/S 0:40:00 
30. Sep. 10 1 DO 1:20:00 
30. Sep. 10 1 DO 1:25:00 
2. Okt. 10 1 VM/S 1:40:00 
2. Okt. 10 1 VM/S 0:45:00 
3. Okt. 10 1 VM/S 0:55:00 
3. Okt. 10 1 VM/S 0:35:00 
3. Okt. 10 1 VM/S 0:25:00 
4. Okt. 10 1 VM/S 0:20:00 
4. Okt. 10 1 VM/S 0:10:00 
4. Okt. 10 1 VM/S 1:00:00 
5. Okt. 10 1 AO 0:25:00 
5. Okt. 10 1 AO 0:25:00 
5. Okt. 10 1 AO 0:40:00 
5. Okt. 10 1 AO 0:30:00 
5. Okt. 10 1 AO 0:10:00 
5. Okt. 10 1 FF/S 0:15:00 
5. Okt. 10 1 FF/S 0:50:00 
5. Okt. 10 1 FF/S 1:05:00 
5. Okt. 10 1 VM/S 1:25:00 
6. Okt. 10 1 AO 0:20:00 
6. Okt. 10 1 AO 0:20:00 
6. Okt. 10 1 AO 0:50:00 
6. Okt. 10 1 AO 1:05:00 
8. Okt. 10 1 AO 1:15:00 
8. Okt. 10 1 AO 0:35:00 
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Datum Flüge/Anzahl Flugart Flugstunden 

 Gesamtflüge 700  Gesamtflugstunden 
   507:30:00 

9. Okt. 10 1 VM/S 1:15:00 
9. Okt. 10 1 VM/S 1:10:00 
11. Okt. 10 1 DO 1:20:00 
11. Okt. 10 1 FF/S 1:00:00 
11. Okt. 10 1 VM/S 1:10:00 
13. Okt. 10 1 AO 0:10:00 
13. Okt. 10 1 AO 1:05:00 
13. Okt. 10 1 AO 0:30:00 
13. Okt. 10 1 AO 0:35:00 
13. Okt. 10 1 AO 0:30:00 
17. Okt. 10 1 VK 0:30:00 
17. Okt. 10 1 VK 1:00:00 
17. Okt. 10 1 VK 0:30:00 
17. Okt. 10 1 VK 1:15:00 
19. Okt. 10 1 VM/S 0:30:00 
19. Okt. 10 1 VM/S 0:05:00 
19. Okt. 10 1 VM/S 0:25:00 
19. Okt. 10 1 VM/S 0:35:00 
20. Okt. 10 1 AO 0:40:00 
20. Okt. 10 1 VM/S 1:15:00 
21. Okt. 10 1 FF/S 1:45:00 
22. Okt. 10 1 VK 1:30:00 
22. Okt. 10 1 VM/S 1:20:00 
23. Okt. 10 1 GE 0:30:00 
23. Okt. 10 1 GE 0:50:00 
23. Okt. 10 1 GE 0:35:00 
23. Okt. 10 1 GE 1:25:00 
24. Okt. 10 1 VM/S 1:25:00 
24. Okt. 10 1 FF/S 0:40:00 
26. Okt. 10 2 AB 0:40:00 
26. Okt. 10 2 AB 0:45:00 
26. Okt. 10 2 AB 0:15:00 
26. Okt. 10 2 AB 0:50:00 
26. Okt. 10 2 AB 0:15:00 
26. Okt. 10 2 AB 0:25:00 
26. Okt. 10 2 AB 0:20:00 
29. Okt. 10 2 FF/S 1:20:00 
2. Nov. 10 2 VM/S 1:15:00 
5. Nov. 10 2 AO 1:05:00 
5. Nov. 10 2 AO 1:40:00 
12. Nov. 10 2 VM/S 1:15:00 
12. Nov. 10 2 FF/S 1:45:00 
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Datum Flüge/Anzahl Flugart Flugstunden 

 Gesamtflüge 700  Gesamtflugstunden 
   507:30:00 

12. Nov. 10 2 VM/S 0:40:00 
12. Nov. 10 2 VM/S 0:40:00 
12. Nov. 10 2 VM/S 0:15:00 
12. Nov. 10 2 VM/S 0:20:00 
12. Nov. 10 2 VM/S 0:55:00 
12. Nov. 10 2 VM/S 0:45:00 
15. Nov. 10 2 DO 0:35:00 
15. Nov. 10 2 DO 1:10:00 
15. Nov. 10 2 DO 0:35:00 
15. Nov. 10 2 DO 0:30:00 
15. Nov. 10 2 AO/S 1:05:00 
17. Nov. 10 2 AO 1:30:00 
17. Nov. 10 2 AO 1:25:00 
17. Nov. 10 2 VM/S 0:45:00 
17. Nov. 10 2 VM/S 0:20:00 
17. Nov. 10 2 VM/S 0:15:00 
19. Nov. 10 2 VM/S 0:55:00 
19. Nov. 10 2 VM/S 1:20:00 
19. Nov. 10 2 VM/S 0:10:00 
19. Nov. 10 2 VM/S 0:25:00 
19. Nov. 10 2 VM/S 0:35:00 
22. Nov. 10 2 AO 1:15:00 
22. Nov. 10 2 AO 1:25:00 
22. Nov. 10 2 AO 0:15:00 
22. Nov. 10 2 AO 0:10:00 
23. Nov. 10 1 AO 0:45:00 
23. Nov. 10 1 AO 1:05:00 
23. Nov. 10 1 AO 0:20:00 
23. Nov. 10 1 AO 0:45:00 
23. Nov. 10 1 AO 0:20:00 
23. Nov. 10 1 AO 1:05:00 
25. Nov. 10 1 AO 0:35:00 
25. Nov. 10 1 AO 0:40:00 
27. Nov. 10 2 VM/S 1:20:00 
28. Nov. 10 2 AO 1:20:00 
8. Dez. 10 2 AO 0:35:00 
8. Dez. 10 2 AO 0:35:00 
9. Dez. 10 2 DO 0:45:00 
9. Dez. 10 2 DO 0:30:00 
10. Dez. 10 2 AO 1:05:00 
10. Dez. 10 2 VM/S 1:00:00 
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Datum Flüge/Anzahl Flugart Flugstunden 

 Gesamtflüge 700  Gesamtflugstunden 
   507:30:00 

11. Dez. 10 1 PT 0:40:00 
11. Dez. 10 2 AO 0:15:00 
11. Dez. 10 2 AO 0:40:00 
11. Dez. 10 2 AO 0:35:00 
11. Dez. 10 2 AO 0:50:00 
11. Dez. 10 1 GE 0:30:00 
11. Dez. 10 2 GE 0:40:00 
12. Dez. 10 2 AO 0:20:00 
12. Dez. 10 2 AO 0:25:00 
12. Dez. 10 2 AO 0:25:00 
12. Dez. 10 2 AO 0:35:00 
12. Dez. 10 2 AO 0:20:00 
13. Dez. 10 2 AO 0:30:00 
13. Dez. 10 2 AO 0:40:00 
13. Dez. 10 2 AO 1:10:00 
13. Dez. 10 2 AO 0:45:00 
13. Dez. 10 1 FF/S 1:35:00 
13. Dez. 10 1 FF/S 0:50:00 
14. Dez. 10 2 AO 1:30:00 
14. Dez. 10 2 AO 0:30:00 
14. Dez. 10 2 AO 1:20:00 
15. Dez. 10 2 GE 0:50:00 
16. Dez. 10 2 GE 0:25:00 
16. Dez. 10 2 GE 0:50:00 
16. Dez. 10 2 GE 1:00:00 
20. Dez. 10 2 VM/S 0:25:00 
21. Dez. 10 2 VM 0:35:00 
21. Dez. 10 2 VM 1:00:00 
21. Dez. 10 2 VM 1:00:00 
21. Dez. 10 2 VM 0:25:00 
26. Dez. 10 2 PT/S 0:10:00 
26. Dez. 10 2 PT/S 0:10:00 
26. Dez. 10 2 PT/S 0:10:00 
26. Dez. 10 2 PT/S 0:05:00 
26. Dez. 10 2 PT/S 0:05:00 
26. Dez. 10 2 PT/S 0:10:00 
26. Dez. 10 2 PT/S 0:10:00 
26. Dez. 10 2 PT/S 0:10:00 
26. Dez. 10 2 PT/S 0:10:00 
26. Dez. 10 2 PT/S 0:40:00 
26. Dez. 10 2 PT/S 0:40:00 
26. Dez. 10 2 PT/S 0:10:00 
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Einsatzflüge der Polizeihubschrauber 2011 
 

Datum Flüge/Anzahl Flugart Flugstunden 
  Gesamtflüge 581   Gesamtflugstunden 
      440:11:00 

1. Jan. 11 2 MT 0:50:00 
1. Jan. 11 2 MT 1:10:00 
5. Jan. 11 2 PT/S 0:20:00 
5. Jan. 11 2 PT/S 0:10:00 
5. Jan. 11 2 PT/S 0:15:00 
5. Jan. 11 2 PT/S 0:10:00 
5. Jan. 11 2 PT/S 0:30:00 
18. Jan. 11 2 DO/S 0:20:00 
18. Jan. 11 2 DO/S 1:10:00 
18. Jan. 11 2 DO/S 0:05:00 
18. Jan. 11 2 DO/S 0:30:00 
21. Jan. 11 2 PT 0:15:00 
27. Jan. 11 2 DO 0:30:00 
27. Jan. 11 2 DO 0:40:00 
28. Jan. 11 2 VM/S 1:15:00 
28. Jan. 11 2 VM/S 0:45:00 
3. Feb. 11 2 VM/S 0:30:00 
3. Feb. 11 2 VM/S 0:25:00 
3. Feb. 11 2 VM/S 0:30:00 
3. Feb. 11 2 VM/S 1:05:00 
3. Feb. 11 2 VM/S 0:15:00 
3. Feb. 11 2 VM/S 0:40:00 
3. Feb. 11 2 VM/S 0:40:00 
3. Feb. 11 2 VM/S 1:00:00 
3. Feb. 11 2 VM/S 1:35:00 
3. Feb. 11 2 VM/S 1:00:00 
6. Feb. 11 2 VM/S 1:00:00 
12. Feb. 11 2 AO 0:25:00 
12. Feb. 11 2 AO 0:35:00 
12. Feb. 11 2 AO 0:50:00 
12. Feb. 11 2 AO 1:15:00 
12. Feb. 11 2 AO 0:45:00 
12. Feb. 11 2 AO 0:25:00 
13. Feb. 11 2 VM/S 1:05:00 
15. Feb. 11 2 DO 0:35:00 
15. Feb. 11 2 DO 1:00:00 
15. Feb. 11 2 DO 0:30:00 
16. Feb. 11 2 AO 0:45:00 
16. Feb. 11 2 AO 1:10:00 
18. Feb. 11 2 RF/S 0:55:00 
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Datum Flüge/Anzahl Flugart Flugstunden 

  Gesamtflüge 581   Gesamtflugstunden 
      440:11:00 

18. Feb. 11 2 RF/S 0:30:00 
18. Feb. 11 2 AO 1:30:00 
18. Feb. 11 2 AO 1:40:00 
18. Feb. 11 2 AO 0:30:00 
19. Feb. 11 2 VM/S 1:30:00 
21. Feb. 11 2 VM/S 1:20:00 
21. Feb. 11 2 VM/S 1:50:00 
23. Feb. 11 2 AO/S 0:30:00 
23. Feb. 11 2 VM/S 1:35:00 
23. Feb. 11 2 VM/S 0:25:00 
23. Feb. 11 2 VM/S 0:20:00 
23. Feb. 11 2 VM/S 0:15:00 
23. Feb. 11 2 VM/S 0:25:00 
23. Feb. 11 2 VM/S 1:45:00 
23. Feb. 11 2 AO 0:25:00 
23. Feb. 11 2 AO 0:25:00 
24. Feb. 11 2 VM/S 0:35:00 
24. Feb. 11 2 VM/S 0:30:00 
24. Feb. 11 2 AO 0:20:00 
24. Feb. 11 2 AO 0:50:00 
24. Feb. 11 2 AO 0:40:00 
25. Feb. 11 2 FF/S 1:15:00 
25. Feb. 11 2 AO 0:30:00 
25. Feb. 11 2 AO 0:55:00 
25. Feb. 11 2 AO 0:25:00 
25. Feb. 11 2 PT 1:00:00 
25. Feb. 11 2 PT 0:45:00 
25. Feb. 11 2 PT 0:20:00 
26. Feb. 11 2 AO 1:30:00 
26. Feb. 11 2 AO 1:45:00 
27. Feb. 11 2 VM/S 1:30:00 
1. Mrz. 11 2 VM/S 0:45:00 
1. Mrz. 11 2 VM/S 0:15:00 
8. Mrz. 11 2 FF 0:20:00 
8. Mrz. 11 2 FF 1:05:00 
8. Mrz. 11 2 FF 0:55:00 
8. Mrz. 11 2 FF 0:15:00 
10. Mrz. 11 2 AO 1:05:00 
11. Mrz. 11 2 FF/S 1:40:00 
11. Mrz. 11 2 AO 0:55:00 
12. Mrz. 11 2 FF/S 1:25:00 
13. Mrz. 11 2 VM/S 1:20:00 
19. Mrz. 11 2 VM/S 0:55:00 
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Datum Flüge/Anzahl Flugart Flugstunden 

  Gesamtflüge 581   Gesamtflugstunden 
      440:11:00 

20. Mrz. 11 2 FF/S 1:30:00 
20. Mrz. 11 2 FF/S 1:05:00 
21. Mrz. 11 2 VM 0:25:00 
21. Mrz. 11 2 VM 1:10:00 
21. Mrz. 11 2 VM 1:20:00 
21. Mrz. 11 2 VM 0:35:00 
24. Mrz. 11 1 VM/S 1:00:00 
24. Mrz. 11 1 AO 0:50:00 
24. Mrz. 11 1 VM 0:25:00 
24. Mrz. 11 1 VM 0:45:00 
24. Mrz. 11 1 VM 0:15:00 
24. Mrz. 11 1 VM 0:20:00 
24. Mrz. 11 1 VM 0:30:00 
26. Mrz. 11 1 VM/S 0:25:00 
26. Mrz. 11 1 VM/S 1:00:00 
26. Mrz. 11 1 VM/S 1:05:00 
26. Mrz. 11 1 VM/S 0:25:00 
26. Mrz. 11 1 VM/S 0:30:00 
29. Mrz. 11 1 VM/S 0:40:00 
29. Mrz. 11 1 VM/S 0:40:00 
30. Mrz. 11 1 PT 0:30:00 
30. Mrz. 11 1 PT 0:15:00 
31. Mrz. 11 1 VM/S 1:30:00 
31. Mrz. 11 1 VM/S 0:30:00 
31. Mrz. 11 1 VM/S 1:20:00 
1. Apr. 11 1 DO 0:35:00 
2. Apr. 11 1 AO 1:35:00 
2. Apr. 11 1 AO 1:15:00 
2. Apr. 11 1 AO 1:25:00 
2. Apr. 11 1 AO 0:40:00 
5. Apr. 11 1 VM/S 0:10:00 
5. Apr. 11 1 DO 0:10:00 
5. Apr. 11 1 DO 0:35:00 
6. Apr. 11 1 VM/S 1:40:00 
6. Apr. 11 1 VM/S 0:50:00 
6. Apr. 11 1 VM/S 0:40:00 
8. Apr. 11 1 DO/S 1:25:00 
8. Apr. 11 1 DO/S 0:30:00 
8. Apr. 11 1 DO/S 0:15:00 
8. Apr. 11 1 DO/S 0:30:00 
9. Apr. 11 1 AO 1:30:00 
9. Apr. 11 1 AO 1:40:00 
9. Apr. 11 1 AO 1:45:00 
9. Apr. 11 1 AO 1:25:00 
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Datum Flüge/Anzahl Flugart Flugstunden 

  Gesamtflüge 581   Gesamtflugstunden 
      440:11:00 

11. Apr. 11 1 DO 0:15:00 
11. Apr. 11 1 DO 1:10:00 
11. Apr. 11 1 DO 0:35:00 
12. Apr. 11 1 VM/S 1:30:00 
12. Apr. 11 1 VM/S 0:35:00 
12. Apr. 11 1 VM/S 0:15:00 
14. Apr. 11 1 DO 0:30:00 
15. Apr. 11 1 DO 0:30:00 
15. Apr. 11 1 DO 1:40:00 
16. Apr. 11 1 VM/S 0:10:00 
16. Apr. 11 1 VM/S 1:00:00 
16. Apr. 11 1 VM/S 0:15:00 
17. Apr. 11 1 VK 0:35:00 
18. Apr. 11 1 VM/S 0:30:00 
18. Apr. 11 1 VM/S 0:30:00 
18. Apr. 11 1 VM/S 0:15:00 
23. Apr. 11 1 VM/S 0:15:00 
23. Apr. 11 1 VM/S 1:20:00 
23. Apr. 11 1 VM/S 0:05:00 
25. Apr. 11 1 VM/S 0:20:00 
25. Apr. 11 1 VM/S 0:20:00 
25. Apr. 11 1 VM/S 0:15:00 
26. Apr. 11 2 DO 0:30:00 
1. Mai. 11 1 AO 1:10:00 
1. Mai. 11 2 AO  0:25:00 
1. Mai. 11 1 AO 0:30:00 
1. Mai. 11 1 AO 1:00:00 
1. Mai. 11 1 AO 1:35:00 
1. Mai. 11 1 AO 1:35:00 
1. Mai. 11 1 AO 2:00:00 
1. Mai. 11 1 AO 0:15:00 
1. Mai. 11 2 AO 0:25:00 
2. Mai. 11 1 VM/S 0:30:00 
2. Mai. 11 1 VM/S 0:20:00 
3. Mai. 11 2 DO 0:25:00 
3. Mai. 11 2 DO 0:25:00 
3. Mai. 11 2 DO 0:45:00 
3. Mai. 11 2 DO 0:20:00 
5. Mai. 11 1 VM/S 1:25:00 
5. Mai. 11 1 VM/S 0:10:00 
5. Mai. 11 1 VM/S 1:10:00 
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Datum Flüge/Anzahl Flugart Flugstunden 

  Gesamtflüge 581   Gesamtflugstunden 
      440:11:00 

8. Mai. 11 1 AO 0:35:00 
8. Mai. 11 1 AO 0:15:00 
8. Mai. 11 1 AO 0:25:00 
8. Mai. 11 1 AO 0:45:00 
8. Mai. 11 1 AO 0:20:00 
8. Mai. 11 2 VK 0:15:00 
8. Mai. 11 2 VK 2:25:00 
9. Mai. 11 1 FF/S 0:50:00 
10. Mai. 11 1 VM/S 1:15:00 
10. Mai. 11 1 VM/S 0:05:00 
10. Mai. 11 1 VM/S 1:05:00 
10. Mai. 11 1 VM/S 1:35:00 
10. Mai. 11 2 AO 0:25:00 
12. Mai. 11 1 VM 0:50:00 
12. Mai. 11 1 VM 0:45:00 
12. Mai. 11 1 VM 1:05:00 
12. Mai. 11 1 VM 0:10:00 
12. Mai. 11 1 VM 0:55:00 
15. Mai. 11 1 VM/S 1:30:00 
17. Mai. 11 1 PT 0:30:00 
17. Mai. 11 1 PT 1:00:00 
17. Mai. 11 1 PT 0:15:00 
17. Mai. 11 1 PT 0:15:00 
17. Mai. 11 1 PT 0:50:00 
18. Mai. 11 1 PT 0:25:00 
18. Mai. 11 1 PT 0:55:00 
18. Mai. 11 1 PT 0:50:00 
18. Mai. 11 1 PT 0:25:00 
18. Mai. 11 2 PT 0:25:00 
18. Mai. 11 2 PT 0:20:00 
18. Mai. 11 2 PT 0:20:00 
18. Mai. 11 2 PT 0:10:00 
18. Mai. 11 2 PT 0:20:00 
18. Mai. 11 2 PT 0:25:00 
19. Mai. 11 2 DO 0:30:00 
19. Mai. 11 2 DO 0:15:00 
19. Mai. 11 2 DO 0:50:00 
19. Mai. 11 2 DO 1:05:00 
20. Mai. 11 2 FF/S 1:35:00 
20. Mai. 11 2 FF/S 1:35:00 
20. Mai. 11 2 FF/S 0:35:00 
23. Mai. 11 2 DO/S 0:25:00 
23. Mai. 11 2 DO/S 1:10:00 
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Datum Flüge/Anzahl Flugart Flugstunden 

  Gesamtflüge 581   Gesamtflugstunden 
      440:11:00 

23. Mai. 11 2 DO/S 0:25:00 
23. Mai. 11 1 AO 0:55:00 
24. Mai. 11 2 FF/S 1:30:00 
24. Mai. 11 2 FF/S 0:25:00 
24. Mai. 11 2 FF/S 1:00:00 
26. Mai. 11 2 AO 0:30:00 
26. Mai. 11 2 AO 1:00:00 
27. Mai. 11 2 DO/S 0:40:00 
27. Mai. 11 2 VM/S 0:25:00 
27. Mai. 11 2 AO 1:20:00 
28. Mai. 11 2 FF/S 0:25:00 
28. Mai. 11 2 FF/S 0:30:00 
28. Mai. 11 2 FF/S 0:25:00 
28. Mai. 11 2 AO 1:20:00 
30. Mai. 11 2 AO 1:30:00 
30. Mai. 11 2 AO 0:50:00 
31. Mai. 11 2 VM/S 0:40:00 
31. Mai. 11 2 VM/S 1:10:00 
31. Mai. 11 2 VM/S 0:50:00 
31. Mai. 11 2 VM/S 0:45:00 
31. Mai. 11 2 AO 0:25:00 
1. Jun. 11 2 FF/S 0:25:00 
1. Jun. 11 2 FF/S 1:20:00 
1. Jun. 11 2 FF/S 1:00:00 
1. Jun. 11 2 AO 1:35:00 
3. Jun. 11 2 AO 1:40:00 
4. Jun. 11 1 AO 1:15:00 
7. Jun. 11 2 VM/S 0:10:00 
8. Jun. 11 2 VM/S 0:25:00 
9. Jun. 11 2 VM/S 1:10:00 
9. Jun. 11 2 VM/S 0:20:00 
10. Jun. 11 2 VM/S 1:05:00 
10. Jun. 11 2 VM/S 0:25:00 
10. Jun. 11 2 AO 0:25:00 
11. Jun. 11 2 VK 0:20:00 
11. Jun. 11 2 VK 0:10:00 
11. Jun. 11 2 VK 0:20:00 
12. Jun. 11 2 VM/S 0:55:00 
12. Jun. 11 2 VM/S 0:30:00 
12. Jun. 11 2 VK 0:20:00 
12. Jun. 11 2 VK 0:25:00 
12. Jun. 11 2 VK 0:30:00 
14. Jun. 11 2 AO 0:25:00 
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Datum Flüge/Anzahl Flugart Flugstunden 

  Gesamtflüge 581   Gesamtflugstunden 
      440:11:00 

15. Jun. 11 2 DO 0:20:00 
16. Jun. 11 2 AO 0:20:00 
16. Jun. 11 2 AO 0:25:00 
16. Jun. 11 2 AO 0:20:00 
19. Jun. 11 2 VM/S 0:05:00 
21. Jun. 11 1 AO 0:50:00 
23. Jun. 11 2 AO/S 0:45:00 
23. Jun. 11 2 AO/S 0:10:00 
23. Jun. 11 2 AO/S 0:40:00 
23. Jun. 11 2 AO/S 0:25:00 
23. Jun. 11 2 AO/S 0:35:00 
24. Jun. 11 1 PT 0:25:00 
24. Jun. 11 1 PT 0:45:00 
24. Jun. 11 1 PT 0:30:00 
24. Jun. 11 1 PT 0:20:00 
25. Jun. 11 2 RF/S 0:35:00 
28. Jun. 11 1 FF/S 0:30:00 
28. Jun. 11 1 FF/S 0:05:00 
28. Jun. 11 1 FF/S  1:20:00 
28. Jun. 11 1 VM/S 1:40:00 
28. Jun. 11 2 AO 0:20:00 
29. Jun. 11 1 VM/S 1:05:00 
29. Jun. 11 1 VM/S 0:20:00 
29. Jun. 11 1 VM 1:40:00 
29. Jun. 11 1 AO 1:10:00 
29. Jun. 11 1 AO 0:25:00 
29. Jun. 11 1 AO 0:20:00 
30. Jun. 11 1 VM/S 0:20:00 
30. Jun. 11 1 VM/S 1:25:00 
6. Jul. 11 1 VM/S 0:55:00 
6. Jul. 11 1 AO 0:35:00 
6. Jul. 11 1 AO 0:20:00 
6. Jul. 11 1 AO 0:40:00 
7. Jul. 11 1 VM/S 1:00:00 
7. Jul. 11 1 VM/S 1:10:00 
7. Jul. 11 1 VM/S 0:15:00 
7. Jul. 11 1 VM/S 0:35:00 
7. Jul. 11 1 VM/S 0:45:00 
9. Jul. 11 1 VM/S 0:35:00 
11. Jul. 11 2 FF/S 1:30:00 
12. Jul. 11 2 VM/S 1:00:00 
12. Jul. 11 2 DO 0:30:00 
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Datum Flüge/Anzahl Flugart Flugstunden 

  Gesamtflüge 581   Gesamtflugstunden 
      440:11:00 

13. Jul. 11 2 VM/S 0:15:00 
13. Jul. 11 2 VM/S 1:10:00 
13. Jul. 11 2 VM/S 0:15:00 
13. Jul. 11 2 VM/S 0:30:00 
13. Jul. 11 2 VM/S 0:10:00 
13. Jul. 11 2 VM/S 0:50:00 
13. Jul. 11 2 VM/S 0:30:00 
13. Jul. 11 2 VM/S 0:15:00 
13. Jul. 11 2 VM/S 1:20:00 
18. Jul. 11 1 PT 0:55:00 
18. Jul. 11 1 PT 0:30:00 
18. Jul. 11 1 PT 1:00:00 
19. Jul. 11 2 VM/S 1:15:00 
19. Jul. 11 2 VM/S 1:00:00 
20. Jul. 11 2 RF/S 1:45:00 
20. Jul. 11 2 RF/S 0:50:00 
20. Jul. 11 2 DO 0:55:00 
24. Jul. 11 2 VM/S 1:35:00 
24. Jul. 11 2 VM/S 1:30:00 
26. Jul. 11 2 VM/S 0:05:00 
26. Jul. 11 2 AO 0:40:00 
27. Jul. 11 2 VM/S 0:50:00 
27. Jul. 11 2 AO 1:20:00 
28. Jul. 11 2 VM/S 0:25:00 
28. Jul. 11 2 VM/S 0:20:00 
28. Jul. 11 2 AO 0:25:00 
28. Jul. 11 2 AO 1:10:00 
29. Jul. 11 2 VM/S 0:55:00 
29. Jul. 11 2 AO 0:20:00 
31. Jul. 11 2 VM/S 0:25:00 
31. Jul. 11 2 VM/S 1:00:00 
31. Jul. 11 2 VM/S 1:10:00 
31. Jul. 11 2 AO 0:30:00 
31. Jul. 11 2 AO 0:25:00 
31. Jul. 11 2 AO 0:10:00 
1. Aug. 11 2 VM/S 0:30:00 
1. Aug. 11 2 VM/S 1:.30:00 
2. Aug. 11 2 AO/S 0:20:00 
2. Aug. 11 2 AO/S 0:25:00 
2. Aug. 11 2 AO/S 0:35:00 
2. Aug. 11 2 AO/S 0:35:00 
2. Aug. 11 2 AO 1:10:00 
3. Aug. 11 1 VM/S 1:30:00 
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Datum Flüge/Anzahl Flugart Flugstunden 

  Gesamtflüge 581   Gesamtflugstunden 
      440:11:00 

4. Aug. 11 1 AO/S 0:25:00 
4. Aug. 11 1 AO/S 1:05:00 
4. Aug. 11 1 AO/S 0:05:00 
4. Aug. 11 1 AO/S 0:20:00 
4. Aug. 11 1 AO 0:45:00 
4. Aug. 11 1 FF 0:15:00 
4. Aug. 11 1 FF 1:20:00 
4. Aug. 11 1 FF 0:15:00 
4. Aug. 11 1 FF 0:35:00 
4. Aug. 11 1 FF 0:15:00 
6. Aug. 11 1 AO 0:25:00 
6. Aug. 11 1 AO 0:30:00 
7. Aug. 11 1 FF 0:25:00 
7. Aug. 11 1 FF 0:35:00 
7. Aug. 11 1 FF 0:25:00 
8. Aug. 11 1 VM/S 1:15:00 
8. Aug. 11 1 VM/S 0:20:00 
8. Aug. 11 1 VM/S 1:10:00 
9. Aug. 11 1 VM/S 0:25:00 
9. Aug. 11 1 VM/S 0:15:00 
10. Aug. 11 2 RF/S 1:05:00 
10. Aug. 11 1 VM/S 1:30:00 
10. Aug. 11 1 AO 1:00:00 
11. Aug. 11 1 VM/S 0:45:00 
11. Aug. 11 2 AO 0:50:00 
11. Aug. 11 2 AO 0:45:00 
12. Aug. 11 2 AO 1:15:00 
12. Aug. 11 2 AO 0:20:00 
13. Aug. 11 2 AO 0:35:00 
13. Aug. 11 2 AO 0:30:00 
14. Aug. 11 2 VM/S 0:50:00 
14. Aug. 11 2 AO 1:40:00 
14. Aug. 11 2 AO 1:00:00 
15. Aug. 11 2 DO 0:25:00 
15. Aug. 11 2 Do 0:35:00 
15. Aug. 11 2 DO 0:45:00 
16. Aug. 11 2 VM/S 0:25:00 
16. Aug. 11 2 DO 0:30:00 
16. Aug. 11 2 DO 1:05:00 
16. Aug. 11 2 DO 1:15:00 
17. Aug. 11 2 AO 0:35:00 
18. Aug. 11 1 ÖA 0:55:00 
18. Aug. 11 1 ÖA 0:35.00 
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Datum Flüge/Anzahl Flugart Flugstunden 

  Gesamtflüge 581   Gesamtflugstunden 
      440:11:00 

21. Aug. 11 2 FF/S 1:36:00 
21. Aug. 11 2 VM/S 1:00:00 
21. Aug. 11 2 VM/S 0:40:00 
21. Aug. 11 2 VM/S 0:10:00 
21. Aug. 11 2 VM/S 0:40:00 
22. Aug. 11 2 AO 0:15:00 
22. Aug. 11 2 AO 1:10:00 
22. Aug. 11 2 AO 0:35:00 
22. Aug. 11 2 AO 0:20:00 
23. Aug. 11 2 VM/S 1:30:00 
23. Aug. 11 2 VM/S 0:55:00 
23. Aug. 11 2 AO/S 0:50:00 
23. Aug. 11 2 AO 0:40:00 
24. Aug. 11 2 VM/S 0:50:00 
24. Aug. 11 2 VM/S 1:35:00 
24. Aug. 11 2 VM/S 0:15:00 
24. Aug. 11 2 VM/S 0:55:00 
24. Aug. 11 2 VM/S 0:15:00 
24. Aug. 11 2 VM/S 0:10:00 
24. Aug. 11 2 VM/S 0:35:00 
24. Aug. 11 2 VM/S 0:25:00 
24. Aug. 11 2 VM/S 0:45:00 
28. Aug. 11 2 AO/S 0:30:00 
28. Aug. 11 2 AO/S 0:25:00 
29. Aug. 11 1 RF/S 0:15:00 
30. Aug. 11 2 DO 0:25:00 
31. Aug. 11 2 VM/S 0:40:00 
31. Aug. 11 2 VM/S 0:55:00 
31. Aug. 11 2 VM/S 1:00:00 
1. Sep. 11 2 AO/S 0:40:00 
1. Sep. 11 2 AO/S 0:25:00 
1. Sep. 11 2 VM/S 0:30:00 
1. Sep. 11 2 VM/S 1:10:00 
2. Sep. 11 2 RF/S 0:35:00 
2. Sep. 11 2 AO/S 0:25:00 
2. Sep. 11 2 AO/S 0:35:00 
2. Sep. 11 2 AO/S 0:20:00 
2. Sep. 11 2 VM/S 0:40:00 
3. Sep. 11 2 ÖA 0:25:00 
3. Sep. 11 2 ÖA 0:20:00 
4. Sep. 11 2 DO/S  0:50:00 
7. Sep. 11 2 DO 0:30:00 
7. Sep. 11 2 DO 1:05:00 
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Datum Flüge/Anzahl Flugart Flugstunden 

  Gesamtflüge 581   Gesamtflugstunden 
      440:11:00 

7. Sep. 11 2 DO 0:15:00 
7. Sep. 11 2 DO 0:20:00 
7. Sep. 11 2 AO 1:35:00 
7. Sep. 11 2 AO 1:50:00 
8. Sep. 11 2 FF/S 1:20:00 
8. Sep. 11 2 FF/S 0:15:00 
8. Sep. 11 2 AO 1:30:00 
8. Sep. 11 2 AO 0:25:00 
9. Sep. 11 2 AO 1:20:00 
9. Sep. 11 2 AO 0:30:00 
9. Sep. 11 2 AO 1:05:00 
9. Sep. 11 2 DO 0:25:00 
13. Sep. 11 2 DO 0:35:00 
13. Sep. 11 2 DO 0:20:00 
13. Sep. 11 2 DO 1:15:00 
16. Sep. 11 2 DO/S 1:50:00 
17. Sep. 11 2 FF/S 0:50:00 
17. Sep. 11 2 AO 0:25:00 
17. Sep. 11 2 AO 0:35:00 
17. Sep. 11 2 AO 0:15:00 
17. Sep. 11 2 AO 0:20:00 
18. Sep. 11 2 VM/S 0:40:00 
19. Sep. 11 2 DO 1:45:00 
21. Sep. 11 2 AO 1:30:00 
21. Sep. 11 2 AO 1:25:00 
22. Sep. 11 2 VM/S 1:40:00 
22. Sep. 11 2 VM/S 0:35:00 
22. Sep. 11 2 AO 1:45:00 
24. Sep. 11 1 AO 1:00:00 
25. Sep. 11 1 VM/S 0:20:00 
25. Sep. 11 1 AO 0:55:00 
25. Sep. 11 1 AO 1:30:00 
25. Sep. 11 1 AO 1:40:00 
26. Sep. 11 1 DO/S 0:30:00 
26. Sep. 11 1 DO/S 0:30:00 
26. Sep. 11 1 DO/S 0:30:00 
27. Sep. 11 1 VM/S 0:35:00 
27. Sep. 11 1 VM/S 0:55:00 
27. Sep. 11 1 VM/S 0:25:00 
27. Sep. 11 1 VM/S 1:40:00 
27. Sep. 11 1 VM/S 0:35:00 
27. Sep. 11 1 DO 1:35:00 
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Datum Flüge/Anzahl Flugart Flugstunden 

  Gesamtflüge 581   Gesamtflugstunden 
      440:11:00 

30. Sep. 11 2 DO/S 1:15:00 
30. Sep. 11 2 DO/S 0:25:00 
30. Sep. 11 2 VM/S 1:30:00 
30. Sep. 11 2 VM/S 1:35:00 
1. Okt. 11 2 VM/S 1:00:00 
2. Okt. 11 2 AO/S 1:20:00 
2. Okt. 11 2 VM/S 1:30:00 
5. Okt. 11 2 VM/S 0:40:00 
5. Okt. 11 2 VM/S 0:30:00 
5. Okt. 11 2 AO 1:40:00 
5. Okt. 11 2 AO 1:15:00 
6. Okt. 11 2 VM/S 0:30:00 
6. Okt. 11 2 VM/S 1:40:00 
6. Okt. 11 2 VM/S 0:40:00 
6. Okt. 11 2 AO 1:30:00 
12. Okt. 11 1 DO/S 0:20:00 
12. Okt. 11 1 VM/S 0:40:00 
12. Okt. 11 2 AB 0:45:00 
13. Okt. 11 2 AB 0:35:00 
13. Okt. 11 2 AB 0:15:00 
13. Okt. 11 2 AB 1:15:00 
13. Okt. 11 2 AB 0:40:00 
13. Okt. 11 1 PT 0:15:00 
13. Okt. 11 1 PT 0:30:00 
14. Okt. 11 2 AB 0:30:00 
14. Okt. 11 2 AB 0:30:00 
14. Okt. 11 2 AB 0:25:00 
14. Okt. 11 2 AB 0:15:00 
14. Okt. 11 1 AB 0:25:00 
14. Okt. 11 1 AB 0:35:00 
14. Okt. 11 1 AB 0:20:00 
15. Okt. 11 1 AO 0:30:00 
15. Okt. 11 1 AO 0:40:00 
15. Okt. 11 1 AO 0:50:00 
16. Okt. 11 1 DO/S 0:10:00 
16. Okt. 11 1 DO/S 0:15:00 
16. Okt. 11 1 DO/S 0:20:00 
17. Okt. 11 1 AO/S 0:25:00 
17. Okt. 11 1 AO/S 0:30:00 
17. Okt. 11 1 AO/S 0:40:00 
18. Okt. 11 1 FF/S 1:40:00 
18. Okt. 11 1 DO/S 0:55:00 
19. Okt. 11 1 AO 1:40:00 
19. Okt. 11 1 AO 1:35:00 
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Datum Flüge/Anzahl Flugart Flugstunden 

  Gesamtflüge 581   Gesamtflugstunden 
      440:11:00 

20. Okt. 11 1 VM/S 1:20:00 
20. Okt. 11 1 VM/S 0:40:00 
20. Okt. 11 1 AO 1:45:00 
20. Okt. 11 1 AO 1:30:00 
24. Okt. 11 2 VM/S 1:00:00 
25. Okt. 11 2 VM/S 0:25:00 
25. Okt. 11 2 VM/S 0:45:00 
25. Okt. 11 2 VM/S 0:40:00 
25. Okt. 11 2 VM/S 0:10:00 
25. Okt. 11 2 VM/S 0:40:00 
26. Okt. 11 2 AB 0:25:00 
26. Okt. 11 2 AB 1:10:00 
26. Okt. 11 2 AB 0:35:00 
26. Okt. 11 2 AB 0:25:00 
28. Okt. 11 2 VM/S 1:05:00 
28. Okt. 11 2 VM/S 0:20:00 
28. Okt. 11 2 VM/S 1:00:00 
28. Okt. 11 2 VM/S 0:25:00 
28. Okt. 11 2 AO 1:35:00 
28. Okt. 11 2 AO 1:55:00 
30. Okt. 11 2 VM/S 0:25:00 
30. Okt. 11 2 VM/S 0:35:00 
7. Nov. 11 2 AO 1:30:00 
8. Nov. 11 2 AO 1:30:00 
8. Nov. 11 2 AO 0:25:00 
8. Nov. 11 2 AO 0:35:00 
15. Nov. 11 2 VM/S 0:15:00 
19. Nov. 11 2 AO 0:15:00 
19. Nov. 11 2 AO 0:15:00 
20. Nov. 11 2 VM/S 0:25:00 
20. Nov. 11 2 VM/S 1:40:00 
25. Nov. 11 2 AO 1:55:00 
25. Nov. 11 2 AO 0:20:00 
25. Nov. 11 2 AO 1:00:00 
25. Nov. 11 2 AO 0:40:00 
25. Nov. 11 2 AO 0:35:00 
25. Nov. 11 2 AO 0:45:00 
25. Nov. 11 2 AO 0:30:00 
28. Nov. 11 2 FF/S 0:25:00 
28. Nov. 11 2 FF/S 0:35:00 
28. Nov. 11 2 FF/S 0:30:00 
28. Nov. 11 2 FF/S 0:25:00 
29. Nov. 11 2 FF/S 1:40:00 
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Datum Flüge/Anzahl Flugart Flugstunden 

  Gesamtflüge 581   Gesamtflugstunden 
      440:11:00 

1. Dez. 11 2 FF/S 1:10:00 
2. Dez. 11 2 VM/S 0:25:00 
2. Dez. 11 2 VM/S 0:55:00 
2. Dez. 11 2 VM/S 0:25:00 
3. Dez. 11 2 VM/S 0:10:00 
7. Dez. 11 2 VM/S 0:35:00 
7. Dez. 11 2 VM/S 0:40:00 
7. Dez. 11 2 VM/S 0:30:00 
9. Dez. 11 2 VM/S 0:25:00 
9. Dez. 11 2 VM/S 1:35:00 
9. Dez. 11 2 VM/S 1:35:00 
10. Dez. 11 2 AO 0:20:00 
10. Dez. 11 2 AO 0:10:00 
10. Dez. 11 2 AO 0:35:00 
13. Dez. 11 2 AO 0:30:00 
13. Dez. 11 2 AO 0:25:00 
18. Dez. 11 2 VM/S 1:20:00 
18. Dez. 11 2 AO 0:25:00 
20. Dez. 11 2 VM/S 1:35:00 
26. Dez. 11 2 VM/S 1:25:00 
26. Dez. 11 2 VM/S 1:00:00 
27. Dez. 11 2 RF/S 1:25:00 
27. Dez. 11 2 RF/S 0:40:00 
27. Dez. 11 2 RF/S 0:50:00 
27. Dez. 11 2 RF/S 0:20:00 
29. Dez. 11 2 VM/S 1:20:00 
30. Dez. 11 2 VM/S 0:50:00 

 
 
Legende zu den Flugdaten 
 
 
Spalte: Flüge/Anzahl 

    1 
 

Hubschrauber 1 
   2 

 
Hubschrauber 2 

   
       
       Spalte: Flugart 

     AB 
 

Ausbildung (Kräfte der Spezialeinheiten) 
 AO 

 
Aufklärung/Observation 

   AO/S 
 

Aufklärung/Observation/sofort 
  DO 

 
Dokumentation 

   DO/S 
 

Dokumentation/sofort 
   GE 

 
Geschlossener Einsatz 
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FF 

 
Fahndungsflug 

   FF/S 
 

Fahndungsflug/sofort 
   KE 

 
Katastropheneinsatz 

   KE/S 
 

Katastropheneinsatz/sofort 
  MT 

 
Materialtransport 

   ÖA 
 

Öffentlichkeitsarbeit 
   PT 

 
Personentransport 

   PT/S 
 

Personentransport/sofort 
  RF 

 
Rettungsflug 

   RF/S 
 

Rettungsflug/sofort 
   US 

 
Umweltschutz 

   US/S 
 

Umweltschutz/sofort 
   VM 

 
Vermisstensuche 

   VM/S 
 

Vermisstensuche/sofort 
  VK 

 
Verkehrsüberwachung 

   VK/S 
 

Verkehrsüberwachung/sofort 
   

 
 

6. Ist der Unterhalt einer eigenen Hubschrauberstaffel notwendig und 
wurden Alternativen zum Unterhalt einer eigenen Hubschrauberstaffel 
geprüft? 

 
 
 
Ja. 
 
 
 


